RESOLUTION NO..

BOARD OF SUPERVISORS, COUNTY OF SAN MATEO, STATE OF CALIFORNIA

* * * * * *

RESOLUTION MODIFYING THE OPER ATIONS OF THE NORTH FAIR OAKS COMMUNITY COUNCIL

RESOLVED, by the Board of Supervisors of the County of San Mateo, State of California, that

WHEREAS, on February 10, 2009, this Board adopted Resolution No. 069914 which provided, among other things, that the membership of the North Fair Oaks Community Council ("Council") shall be composed of individuals who are either residents (homeowners or renters) of the North Fair Oaks area or representatives or owners of a business located in the North Fair Oaks area; and

WHEREAS, the North Fair Oaks Community Council has recommended to this Board that the membership requirements of the Council be amended to permit appointment of individuals who are representatives or owners of an institution or other agency located in the North Fair Oaks area; and

NOW THEREFORE, IT IS HEREBY DETERMINED AND ORDERED that the

membership of the North Fair Oaks Community Council shall be composed of individuals who are either residents (homeowners or renters) of the North Fair Oaks area or representatives or owners of businesses, institutions, or other agencies located in the North Fair Oaks area.

* * * * * *